



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту пожара на Орской ТЭЦ-1**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту пожара на Орской ТЭЦ-1 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ).

Предварительно установлено, что около 09.30 часов 04.05.2017 на территории Орской ТЭЦ-1 в результате нарушений правил безопасности работниками организации-подрядчика, произошло возгорание находящейся на ремонте градирни № 5, на которой производились покрасочные работы. Площадь пожара составила 1 200 кв. метров. В 10.20 часов пожар был ликвидирован. Люди не пострадали, эвакуация сотрудников ТЭЦ-1 не производилась. Огнем повреждено внутреннее оборудование градирни, по предварительной оценке ущерб составляет более 1 миллиона рублей.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия с участием специалистов испытательной пожарной лаборатории. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1122809/folder/folder/1048783>